

长期不种树 杂草长得“疯”

# 祁连山路人行道多个树坑“闲置”



记者 单城镇 摄

**晚报讯** (记者 单城镇) 9月23日, 市民徐先生拨打本报热线电话反映, 新城祁连山路两侧人行道上, 多个树坑空荡荡的, 有的只剩下半截树桩, 有的连树桩都没有, 只剩下杂草、石子、青苔, 不仅不美观, 还存在一定的安全隐患, 希望相关部门及时补种行道树。

徐先生所反映的地方处在祁连山路与枣曹线交会路口、八中东校公交站附近, 祁连山路两侧人行道各有一排行道树, 但是不知道从何时起, 部分行道树缺失, 如今已经很长时间了, 随着时间的推移, 部分树坑已经被泥土、石子掩盖, 部分树坑内杂草茂盛, 已经将树坑挡住。

当日, 记者赶到现场发现, 位于祁连山路东侧人行道上的行道树缺失严重, 短短数十米就有十余棵行道树缺失, 树坑石高出地面, 行人过往稍不注意就会被绊倒。在祁连山路西侧, 记者发现行道树缺失的情况同样存在, 但是缺失的行道树数量并没有东侧人行道多。

“有的地方乱糟糟的, 不仅树坑内杂草丛生, 旁边的枯草也‘跑’到人行道上, 还散发出一股霉味。”路过的市民许先生说。

许先生表示, 城市行道树不仅是赏心悦目的城市景观, 夏天的时候, 茂盛的行道树枝

叶还能给路人带来阴凉。现在树坑内除了裸露的泥土外, 还夹杂着一些小石子和杂草, 一些市民路过此处还会将烟头扔进去, 非常影响市容市貌。

“一些地方光留出树坑, 周围也没有放置树坑石, 下雨天里面都是积水。这些树坑已经‘闲置’很久了, 希望相关部门能够尽早为空树坑内种上行道树, 恢复道路绿化。”家住附近的郑女士说。

新闻热线

3358919

倾听百姓事  
全心解民忧

木条水泥板 废纸包装袋

## 政通路绿化带又脏又乱

**晚报讯** (记者 刘一单) 近日, 市民孔先生拨打本报热线电话反映, 高新区政通路中段西侧的绿化带内有多处垃圾堆, 非常影响环境卫生。

“前几天, 我带孩子骑车经过该路段, 发现道路西侧有

‘隐藏的垃圾堆’, 随后边走边查看, 发现了好几处。这条路西侧的绿化带有个斜坡, 只是单纯的路过很难发现斜坡下的垃圾堆。如果不及时清理, 这里很快就会成为‘垃圾场’。”孔先生在电话中说道。

根据市民反映的情况, 记者随后来到该路段, 找到堆在斜坡绿化带中的垃圾堆。靠近后, 发现里面全是蓝色的包装袋、白色的棉絮和纱网。记者沿着道路南行, 看到两堆建筑垃圾, 各种水泥板、木条、碎地砖等垃圾占据了很大一块面积。由于最近雨水比较多, 许多垃圾已经被淋湿, 一些塑料袋、废纸和泥土混在一起, 还有一些大块的石块, 清理起来应该很麻烦。

“绿化带既是道路中亮丽的风景线, 还可以吸收有害气体, 但是现在却被垃圾‘霸占’。我觉得这些垃圾应该是一些市民趁着夜晚偷偷倒在这里的, 建筑垃圾应该堆放在指定的地方, 但是有些人为了图方便随意扔到这里, 这里不是主干道, 还有斜坡和绿植作掩护, 不易被发现。”采访中, 市民杨先生说。

“这里花草树木很多, 环境特别好。我经常带孩子来这里散步, 但是不知道为什么, 最近一段时间出现了许多垃圾, 非常影响散步的心情, 如果不及清理, 再加上有几堆垃圾作为‘引子’, 就会有人‘跟风’往这扔垃圾。希望有关单位能够及时清理这些垃圾, 也希望市民能够爱护环境, 不要随意倾倒垃圾。”杨先生说。



### 创建全国文明城市

### 不文明行为曝光台



记者 刘一单 摄



9月25日, 薛城区新大都生态街巷内, 一防撞桶变形严重。 (记者 董艳 摄)



日前, 在薛城区天山路与黄河路交会路口, 一人行横道信号灯破损歪斜。 (记者 单城镇 摄)